
the strong connection

ОПИС ПРОДУКТУ

Основа Цемент, пластифікуючі сполучні.

Колір Сірий

Консистенція Порошок

Ремонтна суміш широкого спектра застосування.
Стабільна, високоміцна, що витримує великі навантаження.
Швидкотверднуча, безусадкова.
Дрібнозерниста.
Як маса для ремонту і вирівнювання наноситься шаром завтовшки до 50 мм, на розділових панелях до 10 мм. 
Наноситься в діапазоні товщин "від нуля" до 50 мм. Добре регулюється додаванням води.
Можливе збільшення маси, додаванням до 30% кварцового піску.
Придатна для ремонту основ під меблі на роликах, при товщині шару від 2 мм.
Придатна для застосування на підлогах з підігрівом.

ПРИЗНАЧЕННЯ

Для вирівнювання і ремонту сходинок і невеликих ділянок підлоги.
Для заповнення тріщин, отворів тощо в підлогах і стінах.
Для забивання температурно-усадочних швів згідно з вимогами для формування кромок, переходів, ухилів.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ

Умови зберігання У непошкодженій заводській упаковці в прохолодному, сухому місці.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Міцність на вигин Не менше 8 МПа

Міцність на стиск Не менше 40 МПа

Витрата 1,6 кг/м² на 1 мм товщини шару

Міцність зчеплення з 
основою

Не менше 2,0 МПа

Займистість Ні

Морозостійкість Морозостійкий під час транспортування

Піші навантаження 45 - 60 хвилин за температури 18 - 20 °C і вологості 65%.

940
EUROPLAN QUICK
Ремонтна суміш на цементній основі. Високоміцна 
суміш широкого спектра застосування, що швидко 
твердне. Для внутрішніх і зовнішніх робіт.

ооо



Інструмент Широкий шпатель.

Співвідношення 
для змішування

25 кг шпаклювальної маси 940 Europlan Quick рівномірно додати в 5,5 - 6 л чистої холодної води

Робочий час 15 хв за температури 18 - 20°C і вологості 65%.

Термін зберігання 12 місяців

Очищувач Вода.

Температура
застосування

Температура матеріалу і приміщення мін. 18˚С, температура підлоги мін. 15˚С

Морозостійкість Морозостійкий під час транспортування

* Зазначені значення є лабораторними значеннями, які, з огляду на великий розкид кліматичних умов, складу чорнової 
підлоги та товщини шару, є лише орієнтовними значеннями.

Основа:

Перед використанням ремонтної суміші 940 Europlan Quick основа має бути підготовлена належним чином. 
Основа має бути міцною на стиск і розрив, чистою, сухою, очищеною від жиру і бруду, вільною від тріщин і пилу, без 
шарів, що зменшують зчеплення, згідно з вимогами або національними нормами і правилами країни застосування.

Недостатньо придатні основи необхідно доопрацювати.
З урахуванням характеристик і типу основи нанести на неї одну з систем ґрунтування Forbo.
Дотримуйтесь вказівок у технічній інформації та наших рекомендацій.

Інструкція із застосування:

Розмішайте 940 Ремонтну масу з чистою холодною водою. Залежно від застосування слід дотримуватися такого 
співвідношення: для отримання стабільної за формою маси - прибл. 5,5 л води на 25 кг 940 Ремонтної маси, що дає 
змогу комфортніше працювати на вертикальних підставах; для отримання еластичної за формою маси - прибл. 6,0 л 
води на 25 кг 940 Ремонтної маси, для вирівнювання і заповнення великих заглиблень на горизонтальних поверхнях. 
Готова суміш наноситься на основу і вирівнюється. Мінімальна товщина шару для застосування під меблі на роликах - 2 
мм. Сходинки сходів та інші місця ремонту через 10-15 хв. після нанесення розгладити вологою мочалкою, щіткою або 
шліфувальним бруском. За нормальних кліматичних умов можна ходити по поверхні через прибл. 45 хвилин. 

Після цього періоду часу можна також видалити допоміжні дошки (опалубку), що надають форму, у разі їх 
використання.
Укладання покриттів можливе через прибл. 24 години. Нанесення нівелювальної маси можливе після повного 
висихання ремонтної маси або на наступний день, що залежить від товщини нанесеного шару і кліматичних умов. При 
цьому на висохлу масу необхідно нанести ґрунтовку (наприклад, Дисперсійну ґрунтовку 050 Europrimer Mix, розведену 
1:7 водою).
При нанесенні Гіпсової нівелюючої маси 920 Europlan Alphy як рівняча на 940 Ремонтну масу необхідно, щоб вона 
повністю висохла. Потім проґрунтувати Універсальною ґрунтовкою 044 Europrimer Multi, розведеною водою 1:2. Ця 
ґрунтовка повинна сохнути прибл. 24 години!
При нанесенні шаром понад 5 мм можна додавати в готову ремонтну суміш кварцовий пісок (розмір зерна до 3 мм). Під 
час змішування пісок додається в останню чергу. Максимальна кількість доданого піску не повинна перевищувати 30%.

Під час кристалізації ремонтної маси слід уникати протягів та інтенсивного впливу сонячних променів.
При використанні на конструкціях з підігрівом вимкніть опалення за 24 години до початку нівелювальних робіт. Температура 
підлоги має бути макс. 18°C.
Поступове увімкнення підлогового опалення можливе через хв. 24 години, при цьому щодня можливо додавати по 5°C. Не 
використовувати за температури нижче 5°С. Низькі температури уповільнюють процес затвердіння.

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я ТА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

LEED
DGNB

ЛОС 0 г/л, відповідає: IEQ Credit 4.1 
ЛОС 0 %, Рівень якості: 4

Паспорт безпеки              Надається за запитом.

УПАКОВКА
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940 Europlan Quick 25 кг нетто 4607164120030

Кількість на палеті

 42 шт.


